

*Estimated beneficiaries:* 10,000 children. Girls aged 9–15 migrating from rural to urban areas are employed mostly by working and middle class families as “house girls.” Many children are isolated, work 14–18 hours per day.

*Specific educational needs identified:* Reaching both children and employers, HIV/AIDS education to counter sexual abuse by employers or their relatives. Need for education on risk of HIV/AIDS and other sexually transmitted diseases.

#### Mining

*Target districts:* Simanjiro.

*Estimated beneficiaries:* 2,500 children.

*Specific educational needs identified:* Up to an estimated 70% of children attend primary school and often work to earn money to cover school fees and expenses, yet school attendance is irregular and performance is weak. A majority of those working full-time originated from female-headed households or were orphans. The majority in sector are male, but young girls can be found working as barmaids and cooks in restaurants, and bars catering to the mines. Interaction with adults leads to sexual abuse and potential of being infected with HIV/AIDS and STDs. Need for education on risk of HIV/AIDS and other sexually transmitted diseases.

#### Commercial Agriculture

*Target districts:* Arusha; Arumeru; Simanjiro; Iringa rural; Mufindi; Urambo.

*Estimated beneficiaries:* 17,500 children aged 5–17 working in commercial agriculture (tea, tobacco, and coffee).

*Specific educational needs identified:* Commercial farms are far from community residential areas and children living and working in such facilities have little if any hope of schooling as there are often no schools within the vicinity of any of the plantations.

### Appendix F: Background Material Available in Hard Copy (Upon Request)

1. Timebound Program Manual.
2. Timebound Program Information Kit.
3. Project Document for Timebound Program El Salvador.
4. Project Document for Timebound Program Nepal.
5. Project Document for Timebound Program Tanzania.
6. Timebound Program Stakeholders Consultations—Tanzania.
7. Timebound Program Stakeholders Consultations—Nepal.
8. Rapid Assessments—Nepal.
9. Rapid Assessments—Tanzania.
10. Rapid Assessments—El Salvador.

[FR Doc. 01–29423 Filed 11–27–01; 8:45 am]

BILLING CODE 4510–28–P

## DEPARTMENT OF LABOR

### Employment and Training Administration

#### Proposed Information Collection Request Submitted for Public Comment and Recommendations; Attestations by Employers Using Alien Crewmembers for Longshore Activities at Locations in the State of Alaska

**AGENCY:** Employment and Training Administration, Labor.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Department of Labor, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden conducts a preclearance consultation program to provide the general public and Federal agencies with an opportunity to comment on proposed and/or continuing collections of information in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA95), 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). This program helps to ensure that requested data can be provided in the desired format, reporting burden (time and financial resources) is minimized, collection instruments are clearly understood, and the impact of collection requirements on respondents can be properly assessed. Currently, the Employment and Training Administration is soliciting comments concerning the proposed extension to the collection of information on the Attestation by Employers Using Alien Crewmembers to Perform Longshore Work at Locations in the State of Alaska. A copy of the proposed information collection request (ICR) can be obtained by contacting the office listed below in the addressee section of this notice.

**DATES:** Written comments must be submitted to the office listed in the addressee section below on or before January 28, 2002.

**ADDRESSES:** Comments and questions regarding the collection of information on Form ETA 9033–A, Attestation by Employers Using Alien Crewmembers for Longshore Activities in the State of Alaska, should be directed to Dale Ziegler, Chief, Division of Foreign Labor Certifications, U.S. Department of Labor, 200 Constitution Avenue, NW., Room C–4318, Washington, DC 20210 ((202) 693–3010 (this is not a toll-free number)).

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

##### I. Background

The information collection is required due to amendments to section 258 of the Immigration and Nationality Act (8 U.S.C. 1101 et seq.) (INA). The

amendments created an Alaska exception to the general prohibition on the performance of longshore work by alien crewmembers in U.S. ports. Under the Alaska exception, before any employer may use alien crewmembers to perform longshore work in the State of Alaska, it must submit an attestation to ETA containing the elements prescribed by the INA.

The INA further requires that the Department make available for public examination in Washington, DC, a list of employers which have filed attestations, and for each such employer, a copy of the employer's attestation and accompanying documentation it has received.

##### II. Desired Focus of Comments

*The Department of Labor is particularly interested in comments which:*

- Evaluate whether the proposed information collection is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;
- Evaluate the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information including the validity of the methodology and assumptions used;
- Enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collections techniques or other forms of information, e.g., permitting electronic submissions of responses.

##### III. Current Actions

In order for the Department to meet its statutory responsibilities under the INA there is a need for an extension of an existing collection of information pertaining to employers' seeking to use alien crewmembers to perform longshore activities at locations in the State of Alaska.

*Type of Review:* Extension of a currently approved collection without change.

*Agency:* Employment and Training Administration, Labor.

*Title:* Attestations by Employers Using Alien Crewmembers for Longshore Activities at Locations in the State of Alaska.

*OMB Number:* 1205–0352.

*Affected Public:* Businesses or other for-profit.

*Form:* Form ETA 9033–A.

*Total Respondents:* 350.

*Frequency of Response:* Annually.

*Total Responses:* 350.

*Average Burden Hours Per Response:*

3. *Estimate Total Annual Burden Hours:* 1,050.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for Office of Management and Budget approval of the information collection request; they will also become a matter of public record.

Signed at Washington, DC this 20th day of November, 2001.

**Grace A. Kilbane,**

*Administrator, Office of Workforce Security.*

[FR Doc. 01-29505 Filed 11-27-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510-30-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** U. S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

**ACTION:** Notice of pending NRC action to submit an information collection request to OMB and solicitation of public comment.

**SUMMARY:** The NRC is preparing a submittal to OMB for review of continued approval of information collections under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. chapter 35).

Information pertaining to the requirement to be submitted:

1. *The title of the information collection:* 10 CFR part 72, Licensing Requirements for the Independent Storage of Spent Nuclear Fuel and High-Level Radioactive Waste.

2. *Current OMB approval number:* 3150-0132.

3. *How often the collection is required:* Required reports are collected and evaluated on a continuing basis as events occur; submittal of reports varies from less than one per year under some rule sections to up to an average from less than one per year under some rule sections to up to an average of about 100 per year under other rule sections. Applications for new licenses, certificates of compliance (CoCs), and amendments may be submitted at any time; applications for renewal of licenses would be required every 20 years for an Independent Spent Fuel Storage Installation (ISFSI) and every 40 years for a Monitored Retrievable Storage (MRS) facility. Application for

renewal of a CoC would be required every 20 years.

4. *Who is required or asked to report:* Certificate holders of casks for the storage of spent fuel, licensees and applicants for a license to possess power reactor spent fuel and other radioactive materials associated with spent fuel storage in an ISFSI, and the Department of Energy for licenses to receive, transfer, package and possess power reactor spent fuel, high-level waste, and other radioactive materials associated with spent fuel and high-level waste storage in an MRS.

5. *The number of annual respondents:* 33.

6. The number of hours needed annually to complete the requirement or request: 41,283 hours (27,777 hours for reporting plus 13,506 hours for recordkeeping) or approximately 1,251 hours per respondent.

7. *Abstract:* 10 CFR part 72 establishes requirements, procedures, and criteria for the issuance of licenses to receive, transfer, and possess power reactor spent fuel and other radioactive materials associated with spent fuel storage in an ISFSI, and requirements for the issuance of licenses to the Department of Energy to receive, transfer, package, and possess power reactor spent fuel and high-level radioactive waste, and other associated radioactive materials, in an MRS. The information in the applications, reports and records is used by NRC to make licensing and other regulatory determinations. The revised estimate of burden reflects an increase primarily because of five rulemakings completed (and approved by OMB) since the last extension and an increase in the number of licensees.

Submit, by January 28, 2002, comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

A copy of the draft supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room located at One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Rockville, MD. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide web site (<http://www.nrc.gov/NRC/PUBLIC/OMB/>

[index.html](#)). The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice.

Comments and questions about the information collection requirements may be directed to the NRC Clearance Officer, Brenda Jo. Shelton, U.S. Nuclear Regulatory Commission, T-6 E 6, Washington, DC 20555-0001, by telephone at (301) 415-7233, or by Internet electronic mail at [BJS1@NRC.GOV](mailto:BJS1@NRC.GOV).

Dated at Rockville, Maryland, this 20th day of November, 2001.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Brenda Jo. Shelton,**

*NRC Clearance Officer, Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 01-29586 Filed 11-27-01; 8:45 am]

**BILLING CODE 7590-01-P**

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC).

**ACTION:** Notice of pending NRC action to submit an information collection request to OMB and solicitation of public comment.

**SUMMARY:** The NRC is preparing a submittal to OMB for review of continued approval of information collections under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. chapter 35).

Information pertaining to the requirement to be submitted:

1. *The title of the information Collection:*

—DOE/NRC Forms 741 & 741A—

Nuclear material Transaction Report; —DOE/NRC Form 740M—Concise Note; —NUREG/BR Revision 4—“Instructions for Completing Nuclear Material Transfer Reports DOE/NRC Forms 741, 741A, and 740M.”

2. *Current OMB approval number:* NRC/DOE Forms 741/741A and NUREG/BR-0006 Revision 4: 3150-0003. NRC/DOE Form 740M: 3150-0057.

3. *How often the collection is required:*

—DOE/NRC Forms 741/741A: As occasioned by special nuclear material or source material transfers, receipts, or inventory changes that meet certain criteria. Licensees range from not submitting any forms to submitting over 5,000 forms in a year.